 ĐỀ 1
      Câu 1.  Số gồm: bốn đơn vị, năm mươi chín phần trăm được viết là

 
A. 4,059             
B. 45,9                  
C. 4,59              D. 4,509

Câu 2 .  Tỉ số phần trăm của 75 và 300 là:

A. 25%                     B. 35%                       C. 65%            D.75%                  

Câu  3: 3ha2m2  bằng bao nhiêu mét vuông ? 

 
A.3200m2
     B. 3200 m2
C. 3000002 m2
   D.30002 m2

Câu 4.   Nếu lấy thường có 2 chữ số ở phần thập phân thì số dư của phép chia                    45 : 54 là :


A. 0,018
     B.. 0,18

  C.1,8

            D. 18
Câu 5.  Chu vi hình tròn có bán kính r = 1,5 dm là :

A. 9,42 dm               B. 18,84 dm          C. 28,26 dm                D. 6,14 dm

Câu 6: Đặt tính rồi tính( 2 điểm)

a) 352,19 - 189,471                                        b) 39,72 + 46,18      

c) 55,6 
[image: image119.png]


1,36                                                    d) 2,79 : 2,25

Câu 7 :Điền số thích hợp vào chỗ chấm :
[image: image2.wmf]
a)  1
[image: image3.wmf]4

1

năm  =...................tháng              b)  5 giờ 15phút   = ..................giờ
c)   75% của 420 m2 là ……. m2            d)   21,55 m3  =…. m3 …… dm3

Câu 8: Một bể nước dạng hình hộp chữ nhật có kích thước trong lòng bể là: chiều dài 2,1m, chiều rộng kém chiều dài 0,6m và chiều cao là 1,6m.

a/ Hỏi bể đó chứa đầy được bao nhiêu lít nước? ( 1dm3 = 1 lít)

b/ Bể có đầy nước, sau 1 tuần lễ dùng nước, mực nước trong bể giàm đi 1,2m. Tính trung bình mỗi ngày người ta dùng hết bao nhiêu lít nước?

____________________________________

ĐỀ 2

Câu 1: ( 1 điểm) a) Chữ số 9 trong số thập phân 17,209 thuộc hàng nào?

A. Hàng phần trăm                        B. Hàng  nghìn                        C. Hàng phần nghìn
b) Kết quả của phép tính: 
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A. 
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B. 
[image: image6.wmf]20
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    C. 
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                          D. 
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Câu 2:( 1 điểm)  a) Số được viết dưới dạng số thập phân của phân số 
[image: image9.wmf]100

1752

 là:

A. 175,2                              B. 1,752                        C. 1752                     D. 17,52  

b) Kết quả của phép tính: 52 - 23,68 là:

A. 23,16                             B. 2,316                          C. 28,32                   D. 2832

Câu 3: ( 1 điểm) Số thích hợp điền vào chỗ chấm:  23m216dm2 =……….m2 là: 

A. 2316dm2


B. 23,16dm2

     C. 23,016m2              D. 2,316 dm2

Câu 4: ( 1 điểm) Số dư của phép chia 22,44: 18 là: ...............................................................................

Câu 5: ( 1 điểm)  Một thửa ruộng hình thang có trung bình cộng hai  đáy là 6m. Chiều cao là 5m. Diện tích thửa ruộng hình thang đó là:

A. 60m2

             B. 35m2

       C. 30m2                   D. 25 m2
Câu 6: ( 2 điểm) Tính giá trị biểu thức:

a) 637,38 : 18 x 2,5  =                                         b) 56,32 - 13,4 x 2,4 = 

c) 
[image: image10.wmf]5
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Câu 7: (2 điểm) Một khu đất HCN có chiều dài 300m. Chiều rộng bằng 
[image: image13.wmf]4

3

 chiều dài. Hỏi khu đất có diện tích bằng bao nhiêu mét vuông? Bao nhiêu héc ta?

Câu 8:( 1 điểm) Thể tích của một hình hộp chữ nhật là 37,5 m3 ; chiều rộng của hình đó là 3 m; chiều dài  là 5 m . Tính chiều cao  của hình hộp chữ nhật đó?          

_____________________________________

ĐỀ 3

Câu 1 (1 điểm)

a) Số gồm 4 phần trăm, 6 phần mười và 7 phần nghìn là:  

        A. 467              B. 0,467                C. 0,647                   D. 0,746

b) 
[image: image14.wmf]3
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viết dưới dạng số thập phân là:
       A. 0,43              B. 4,3                     C. 4,03                    D. 4,003

Câu 2 (1 điểm)

       3,8 phút - 2 phút 30 giây = ?

      A. 1,5 phút           B. 1phút 18 giây           C. 1,4 phút               D. 2 phút 15 giây

Câu 3 (1 điểm)

       Số nào gần số 5 nhất?

      A. 4,97                 B. 4,79                           C. 5,02                     D. 5,21

Câu 4 (1 điểm)

        6,41 dm2 = ... mm2
        Số cần điền vào chỗ chấm là:

      A. 641                  B. 6410                          C. 64 100                 D. 641 000

Câu 5 (1 điểm)

       Chiều dài của một cái hộp hình chữ nhật là 8cm. Chiều rộng của hộp là 5cm. Diện tích xung quanh của hộp là 104 cm2 . Thể tích của cái hộp là:

       A. 160cm3                B. 150cm3                                C. 140cm3                         D. 180cm3

Câu 6 (2 điểm):

        Một cửa hàng có 2 tấn đường. Ngày đầu bán được 400kg. Ngày thứ hai bán được số đường bằng 
[image: image15.wmf]3
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 số đường bán được trong ngày đầu. Hỏi cửa hàng còn lại bao nhiêu ki-lô-gam đường? 

Câu 7 (1 điểm): Một hình lập phương có diện tích toàn phần là 7,2 m2 .Tính diện tích xung quanh của hình lập phương đó.

Câu 8 (2 điểm):

a) Tính bằng cách thuận tiện nhất:

         0,25 x 78,6 x 4

b) Tìm một phân số lớn hơn 
[image: image16.wmf]5
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 và bé hơn 
[image: image17.wmf]6
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                                                     -----------------------------------
ĐỀ 4

Câu 1 (1 điểm): Phân số nào dưới đây có thể chuyển được thành phân số thập phân?

             A. 
[image: image18.wmf]4
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     B. 
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                        C. 
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Câu 2 (1điểm): Dãy số nào được xếp theo thứ tự từ lớn đến bé là:
A. 9,9;   9,2;   9,599;   9,60;   9

B. 2,5;    2,7;    2,69;   2,9;   1,25

           C. 7,954;   7,945;   7,594;   7,549;   7,459

D. 31,8 ;   31,86;    31,9;    31,95;   31,98

Câu 3 (1 điểm): Tìm 2 số thập phân x, biết: 1,7 < x < 1,9

         2 số thập phân đó là: …………………………………………………………..

Câu 4 (1 điểm): Số thập phân thích hợp viết vào chỗ chấm của 17ha 38m2 = ……ha là:

           A. 1738                    B. 17,38                  C. 173800                D. 17,0038

Câu 5 (1 điểm): Một cái hộp hình lập phương có cạnh 4dm, vậy thể tích của hộp là:
           A. 16 dm2                 B. 64 dm2               C. 96 dm2                    D. 64 dm3                      
Câu 6 (2 điểm): Đặt tính rồi tính:

    a) 32,67 + 5,9 + 148         b) 391 – 87,5         c) 8,6 x 4,5             d) 32,98 : 3,4

Câu 7 (2 điểm): Một người đi xe máy từ tỉnh A lúc 7 giờ 15 phút với vận tốc 38 km/giờ. Người đó đến tỉnh B lúc 9 giờ. Tính quãng đường người đó đi được?

Câu 8 (1điểm): Cho hình thang ABCD có đáy AB = 
[image: image22.wmf]3

4

CD, AB = 9cm. Tính diện tích hình thang ABCD biết hình tam giác ACD có diện tích là 36 cm2 ?

         A       9cm             B

[image: image1.wmf]´


D                                                  C

____________________________________

ĐỀ 5

Câu 1: Chữ số 9 trong số thập phân 24,698 có giá trị là:

    A. 
[image: image23.wmf]9
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                                 B. 
[image: image24.wmf]9

100

                              C. 90

Câu 2: Trong các dãy số sau, dãy số được viết theo thứ tự từ bé đến lớn là:

   A. 
[image: image25.wmf]1
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;  0,55 ;    
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               B. 
[image: image27.wmf]1

2

 ;  
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Câu 3: Số dư của phép chia 13,04 : 2,5 nếu thương lấy dến hai chữ số ở phần thập phân là:

    A.  15                                 B. 0,15                              C. 0,015

Câu 4: Số thích hợp điền vào chỗ chấm của   2 m
[image: image31.wmf]3

 15 dm
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 = …….. m
[image: image33.wmf]3

 là: 

    A. 2,015                             B.  2,15                             C. 2015

Câu 5. Nếu cạnh của hình lập phương gấp lên 3 lần thì thể tích của hình lập phương đó thay đổi như thế nào?

   A. Gấp lên 3 lần                  B. Gấp lên 9 lần                C. Gấp lên 27 lần

Câu 6. ( 2 điểm)

a. Đặt tính rồi tính:

   56,4 – 9,34                        3,26 x 2,05                        43,68 : 36,4      

b. Tìm x, biết :  x - 
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 = 
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 : 
[image: image36.wmf]6

7


Câu 7: ( 2 điểm) Viết số thích hợp vào chỗ chấm.

a. 2 kg 3 g = …… kg                               c. 3,25 giờ = ……giờ  …..phút

b. 5,6 ha = ……..m
[image: image37.wmf]2

                               d. 2015 dm
[image: image38.wmf]3

 =  …….m
[image: image39.wmf]3


Câu 8. ( 1 điểm) Cho hình thang ABCD có độ dài đáy AB bằng 16 cm, độ dài đáy DC bằng 
[image: image40.wmf]3

2

 đáy AB. Chiều cao AH bằng 5 cm.

a. Tính diện tích hình thang ABCD.

b. Tìm tỉ số phần trăm diện tích tam giác BCD và ABD


                    ----------------------
ĐỀ 6

Câu 1: (1 điểm):
a) Chữ số 4 trong số thuộc lớp nghìn, hàng trăm nghìn là số: 

	A. 38547
	B. 504683
	C. 4901128
	D. 5416789


b) Số gồm 6 chục triệu, 8 chục nghìn, 9 nghìn, 3 trăm, 1 chục và 6 đơn vị được viết là: 

	A. 689316
	B. 6809316
	C. 6089 316
	D. 6008 9316


Câu 2: (1 điểm)
a) Phân số có thể viết thành số thập phân là:

	A. 
[image: image41.wmf]2
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	B. 
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	C. 
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25


	D. 
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b) Số thập phân 2,014 được viết thành hỗn số:

	A. 
[image: image45.wmf]14
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	B. 21
[image: image46.wmf]4
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	C. 2
[image: image47.wmf]14
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	D. 21 
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Câu 3 (1 điểm): Phép tính 81,702 : 15,3 có kết quả là:

	A. 53,4
	B. 5,34
	C. 53,04
	D. 5,034


Câu 4 (2 điểm):

Một thùng nhựa đang chứa gạo nặng 39,1 kg. Sau khi lấy 
[image: image49.wmf]1
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 số gạo ra dùng thì thùng cân nặng 26,5 kg. Hỏi chiếc thùng chứa gạo nặng bao nhiêu kg?

Câu 5 (1 điểm): 4 dam26m2 =....................dam2. Số thích hợp điền vào chỗ chấm là:

	A. 4,6
	B. 46
	C. 4,06
	D. 4,006


Câu 6: (2 điểm): Điền số thích hợp vào chỗ trống:

a) 32016 m =............. km .............. m                      b) 19,75 yến  =............. tấn    

c) 2,45 giờ =.........................phút                              c) 73m36dm3=...............m3          

Câu 7 (1 điểm) Hình có hai cặp cạnh đối diện song song và bốn cạnh bằng nhau là:

	A. Hình vuông
	B. Hình bình hành
	C. Hình chữ nhật
	D. Hình thoi


Câu 8 (1 điểm): Một hình tam giác có diện tích là 216 cm2, chiều cao 18cm. Tính độ dài đáy của hình tam giác đó.

_______________________________________

ĐỀ 7

Câu 1( 1 điểm). Chữ số 6 trong số thập phân 15,467  có giá trị là:

A. 
[image: image50.wmf]6
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                     B. 
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100

                   C. 
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                    D. 6

Câu 2 ( 1 điểm). Phân số 
[image: image53.wmf]25

1000

 được viết dưới dạng số thập phân là:

A. 0,25                          B. 2,50                       C. 0,025                  D. 0,250

Câu  3 (1 điểm). Số thích hợp điền vào chỗ chấm để   3 phút 12 giây = …..phút  là:

A.312                         B. 192                        C.3,2                             D.3,12

Câu 4 (1 điểm). Giá trị của biểu thức  14,7 : 7 + 5,3 
[image: image54.wmf]´

2,5 là:

A.  18,5                    B. 15,26                     C. 15,35                            D 13,46

Câu 5 (1 điểm). Diện tích hình tam giác có độ dài đáy 12 cm, chiều cao 8 cm là:

A. 96 cm2               B. 48 cm2                  C. 40 cm2                      D. 20 cm2   

Câu 6 (2 điểm). Tính nhanh
a,   12,3 x 4,6 + 4,6 x 7,7                            b, 
[image: image55.wmf]1999200117
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Câu 7 (2 điểm). Điền số thích hợp vào chỗ chấm :

21m2 4dm2 = ..............m2                             7kg50g =....................g

2,3 m3 = ...................dm3                                              40,5 cm = ............dm           

Câu 8 (1 điểm).
Một bể bơi dạng hình hộp chữ nhật, bên trong có chiều dài 12,4m, chiều rộng 6,6m và chiều cao 2,2m. Tính diện tích xung quanh bể bơi đó? 

-----------------------------

ĐỀ 8

Câu 1. Chữ số 5 trong số 122,051 có giá trị là:

A. 5                     B. 
[image: image56.wmf]10
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                       C. 
[image: image57.wmf]100
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                          D. 
[image: image58.wmf]1000
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Câu 2. Phân số 
[image: image59.wmf]4
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 viết dưới dạng số thập phân là:

A. 0,34                B. 0,75                       C. 3,4                              D. 34

Câu 3: Dãy phân số nào dưới đây được viết theo thứ tự từ bé đến lớn?

	A. 
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Câu 4. Khoảng thời gian từ 9 giờ kém 20 phút đến 9 giờ 30 phút là: 

      A. 50 phút                B. 40 phút                       C 35 phút                D. 60 phút

Câu 5: Một hình lập phương có cạnh gấp lên 3 lần thì diện tích toàn phần của hình lập phương đó được gấp lên mấy lần?

  A. 3 lần                   B. 6 lần                    C. 27 lần                        D. 9 lần

Câu 6 : a.Đặt tính rồi tính : ( 1 điểm)
	56,78 + 789,985
	89,7 - 9,826
	3,46 
[image: image64.wmf]´

 42
	87,5 : 1,75


b. Tính  ( 1 điểm)       

      (131,4 - 80,8) :2,3 +21,84 
[image: image65.wmf]´

 2        

 Câu 7: Một phòng học dạng hình hộp chữ nhật có chiều dài 6m, chiều rộng 4,5m và chiều cao 4m. Người ta muốn quét vôi trần nhà và bốn bức tường phía trong phòng học. Biết rằng diện tích các cửa bằng 8,5m2 . Hãy tính diện tích cần quét vôi của phòng học đó. ( 2 điểm)

Câu 8: Cho hình thang ABCD ( như hình vẽ)

có đáy lớn bằng 6cm, đáy bé bằng 4 cm.Chiều

cao AH bằng 
[image: image66.wmf]1
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 đáy lớn.

a, Tính diện tích hình thang ABCD.

b, Tính diện tích hình tam giác ABC

___________________________________

ĐỀ 9

Câu 1( 1 điểm): Phân số nào có thể chuyển được thành phân số thập phân:

A:  eq \f(1,3)                          B:  eq \f(4,5)                            C:  eq \f(2,7)                           D:  eq \f(5,6) 
Câu 2( 1 điểm):  Phân số 
[image: image67.wmf]

 eq \f(21,5) 

 eq\ f(21,5) chuyển thành hỗn số là:

A: 2  eq \f(1,5)                       B: 5  eq \f(1,4)                          C: 4  eq \f(1,5)                       D: 20  eq \f(1,5) 
Câu 3( 1 điểm):  Số thập phân 0,125 viết dưới dạng phân số là:

A:  eq \f(125,10)                       B:  eq \f(125,1000)                       C:  eq \f(125,10000)                  D:  eq \f(125,100) 
Câu 4( 1 điểm):  Điền số thích hợp vào chỗ chấm:

1m2 57cm2 =……… m2
A: 12057                  B: 120057                    C: 12,57                   D: 12,0057

Câu 5( 1 điểm):  Một hình tam giác có diện tích là  eq \f(1,3)  cm2 ; cạnh đáy là  eq \f(1,3)  cm. Chiều cao tam giác đó là: 

A: 1cm                     B: 2 cm                       C:   eq \f(1,6)                            D: 6 cm

Câu 6: Tính( 2 điểm)

a) 3+  eq \f(2,5)                     b) 72- 46,38             c) 23,7 x 10,4              d) 78,24 :  1,2

Câu 7: Một ô tô khởi hành từ A lúc 8 giờ 15 phút và đến B lúc 12 giờ 45 phút. Biết rằng dọc đường xe nghỉ 30 phút; vận tốc của ô tô là 60km trên giờ. Tính độ dài quãng đường AB? ( 2 điểm)

Câu 8: Cho hình thang có đáy lớn bằng 5,6 cm, đáy bé bằng 2,8 cm,  đáy lớn, chiều cao bằng 3cm. Tính diện tích hình thang. ( 1 điểm)

----------------------------------------------------

ĐỀ 10

Câu 1 (1điểm): Giá trị của chữ số 3 trong số 237468 là:

	A. 3000
	B. 30000
	C. 300000
	D. 300


Câu 2 (1điểm): Các phân số 
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 được viết theo thứ tự từ bé đến lớn là: 

	A. 
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Câu 3 (1điểm): Cho biết 18,987 = 18 + 0,9 +….+ 0,007

Số thích hợp điền vào chỗ chấm là:

	A. 8
	B. 0,8
	C. 0,08
	D. 0,008


Câu 4 (1điểm): Số thích hợp viết vào chỗ chấm là:
400m2 = ………. ha

	A. 0,4
	B. 0,04
	C. 0,004
	D. 0,0004


Câu 5 (1điểm) Một hình tròn có chu vi 31,4 dm. Diện tích hình tròn đó là: 

	A. 314 dm2
	B. 78,5dm2
	C. 157dm2
	D. 39,25dm2


Câu 6 (2điểm): Tính

	            a, 326 x 205
	                  b, 
[image: image73.wmf])
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	           c, 19,572 + 2,3 + 690,5 
	                       d, 857,5 : 35


Câu 7 (2 điểm): Điền số thích hợp vào chỗ chấm:
	a, 2km 5m =…….m

	b, 1kg 6g =……..kg

	c, 428 ha =……..km2
	d, 0,079m3 =…….cm3


Câu 8 (1điểm): Cho hình tam giác ABC có diện tích 
[image: image74.wmf]4

3

m2 và độ dài đáy BC =
[image: image75.wmf]2

1

m. Tính chiều cao hạ từ đỉnh A của hình tam giác đó.

_____________________________

ĐỀ 11

Câu 1: ( 1 điểm) 

     Hỗn  số 1 
[image: image76.wmf]5

3

 được chuyển thành số thập phân là:

	A. 1,3
	B. 1,4
	C. 1,5
	D. 1,6


Câu 2: ( 1 điểm)

    Số 
[image: image77.wmf]

 EMBED Equation.3 [image: image78.wmf]3

1

2



 EMBED Equation.3 [image: image79.wmf]gấp số  
[image: image80.wmf]3

1

 bao nhiêu lần?

	A. 2 lần
	B. 3 lần
	C. 7 lần
	D. 6 lần


Câu 3: ( 1 điểm )

      May mỗi bộ quần áo hết 2,8 m vải. Hỏi có 429,5 m vải thì may được bao nhiêu bộ quần áo như thế và còn thừa mấy  mét vải?

	A. 153 bộ dư  11 m
	C. 429 bộ dư  5 m

	     B.153 bộ dư 1,1 m
	     D. 429 bộ dư 0,5 m


Câu 4: ( 1 điểm )

   25 % của một ngày bằng bao nhiêu giờ?                                                              

	A. 2 giờ
	B. 4 giờ
	C. 6 giờ
	D. 8 giờ


Câu 5: ( 1 điểm )

   Một hình lập phương có diện tích xung quanh là 36 cm
[image: image81.wmf]2

 thì thể tích là ... cm
[image: image82.wmf]3


	A. 27
	B. 81
	C. 9
	D. 6

E. 


Câu 6: ( 2 điểm )

a. Đặt tính rồi tính

	12 giờ - 7 giờ 57 phút
	                  4,08 : 12


b.Tìm  x.

	2,4 
[image: image83.wmf]´

 x = 
[image: image84.wmf]´

6

5

 0,4
	                  
[image: image85.wmf]4

5

: x = 0,5


Câu 7: ( 2  điểm ):Một khu vườn hình thang có đáy lớn 42m, đáy bé bằng 
[image: image86.wmf]3

2

 đáy lớn và chiều cao hơn đáy bé 2 m . Tính diện tích khu vườn hình thang đó?

Câu 8( 1 điểm )

Cho hình vuông ABCD có cạnh là 12 cm. Diện tích phần tô đậm là .............cm
[image: image87.wmf]2


_________________________________________________

ĐỀ 12

Câu 1 (1 điểm): Ba phân số nào được viết theo thứ tự từ bé đến lớn?

A. 
[image: image88.wmf]393

;;

10128

                              B. 
[image: image89.wmf]339

;;

81012

                            C. 
[image: image90.wmf]339

;;

10812


Câu 2 (1 điểm): Phân số 
[image: image91.wmf]7

8

được viết dưới dạng số thập phân là:

A. 0,75                                      B. 0,875                                     C. 0,78

Câu 3 (1 điểm): 3m 5cm = ........... m. 

A. 3,05                                      B. 305                                     C. 3
[image: image92.wmf]10

5

                   

Câu 4 (1 điểm):  Một hình tam giác có diện tích là 18 cm
[image: image93.wmf]2

, chiều cao là 5 cm. Độ dài đáy là:

A. 72 cm                                   B. 7,2 cm                               C. 3,6 cm         

Câu 5 (1 điểm):  Giá trị của biểu thức 315 : 18 + 4,2 x 10 là:…………………..
Câu 6:  (1 điểm): Đường kính hình tròn là 4cm. Tính diện tích hình tròn

Câu 7: (2 điểm): Một hình hộp chữ nhật có chu vi đáy là 54,4dm, chiều rộng bằng 
[image: image94.wmf]3

5

chiều dài. Tính thể tích hình hộp chữ nhật biết chiều cao hình hộp là 8dm.

Câu 8: (2 điểm)

a. Đặt tính rồi tính (1,5 điểm):

57,63 + 48,87                                68,54 x 3,4                                  91,44 : 3,6

b.  So sánh A với [image: image95.wmf]3

10

, biết:

                  A = 3 + 0,3 + 0,03 + 0,003 + 0,0003 + 0,00003
__________________________________________

ĐỀ 13

Câu 1.(1 điểm) 

Có thể viết được phân số nào thành phân số thập phân: 

	    A. [image: image96.wmf]8

15

                             
	B.[image: image97.wmf]71

125

                      
	C. [image: image98.wmf]5

6

                      
	D.[image: image99.wmf]25

60




Câu 2.(1 điểm) 

Số thập phân gồm một trăm hai mươi lăm đơn vị, sáu phần nghìn viết là:

	    A. 125,06                      
	B.125,6000             
	C. 125,006                                         
	D.125,606        


Câu 3. .(1 điểm) 

Một hình tam giác có cạnh đáy là 12 cm, chiều cao [image: image100.wmf]4

1

 cạnh đáy. Diện tích hình tam giác đó là:

	    A. 24 cm2                      
	B. 36cm2             
	C. 48cm2                                         
	D. 18cm2        


Câu 4..(1 điểm) 

Trong phép chia 86 : 104 nếu lấy thương đến hai chữ số phần thập phân thì số dư là:…….

Câu 5.(1 điểm) 

Một người đi xe đạp với vận tốc 12 km/giờ trong thời gian 2 giờ 30 phút. Quãng đường người đó đã đi được là:……………….

Câu 6.(2 điểm) 

Đặt tính rồi tính

a) 3,653 + 9,77              b) 54,9 – 34,76           c) 324,3 
[image: image101.wmf]´

 0,56           d)266,22 : 34      

Câu 7.(2 điểm) 

Một căn phòng hình hộp chữ nhật có chiều dài 6,5 m, chiều rộng 48 dm và chiều cao 4m. Người ta quét sơn trần và xung quanh mặt trong của căn phòng. Biết diện tích các cửa là  10,2 m2.

a) Tính diện tích cần phải quét sơn.

b) Nếu 1 m2  quét sơn hết 25 000 đồng thì số tiền để sơn hết phần diện tích trên là bao nhiêu?

Câu 8.(1 điểm)

 Tính nhanh

                    [image: image102.wmf]4

1

[image: image103.wmf]´

 45 + 0,25[image: image104.wmf]´

 35 + [image: image105.wmf]100

25

 [image: image106.wmf]´

 19 + 25 %


_______________________________________

ĐỀ 14

Câu 1. (1 điểm) Khoanh vào chữ đặt trước câu trả lời đúng:
a) Giá trị chữ số 7 trong số 15,657 là: 

	A.   7                               
	B.  
[image: image107.wmf]7

100

                               
	C. 
[image: image108.wmf]7

10


	D. 
[image: image109.wmf]7

1000




b) Phân số 
[image: image110.wmf]5

19

  chuyển thành hỗn số là :

	A. 1
[image: image111.wmf]5

9


	B. 3
[image: image112.wmf]4

5

 
	C.  3
[image: image113.wmf]5

4


	D. 5
[image: image114.wmf]5

19




Câu 2. (1 điểm) Khoanh vào chữ đặt trước câu trả lời đúng:
a) Số lớn nhất trong các số : 8,099 ;  8,899  ;  8,9  ; 7,999  là : 
	A. 8,099
	B. 8,899
	C. 8,9
	D. 7,999


b) Tìm số tự nhiên x biết :  20,14  <  x  <  21,15

                     x   =  ...........................

Câu 3. (1 điểm) Viết số thích hợp vào chỗ chấm:
Tìm một số biết 40% của nó là 120. Số đó là: ...........................................

	Câu 4. (1 điểm)  Cho hình thang ABCD có đáy lớn 2,8dm, đáy bé 1,6 dm, chiều cao 1,2 dm. Diện tích phần tô đậm của hình thang là:

A. 0,72 dm2                 B. 2,64 dm2
B. 1,92 dm2                 D. 2,24dm2
	
[image: image115.png]A 1,6 dm B







Câu 5. (1 điểm)  Viết số thích hợp vào chỗ chấm:

	a)     62m3 15dm3 =       . . .          m3                         
	b)  2 giờ 15 phút =     . . .       giờ


Câu 6. (1 điểm) Một bể cá dạng hình hộp chữ nhật đo trong lòng bể có chiều dài 50cm, chiều rộng 25cm, chiều cao 40cm.Tính thể tích của bể cá đó. 
Câu 7.(2 điểm) Bác An đi ô tô từ nhà lúc 7giờ 5 phút và đến Hà Nội lúc 9 giờ 55phút. Giữa đường ô tô nghỉ 20 phút. Vận tốc của ô tô là 45km/giờ. Tính quãng đường từ nhà bác An đến Hà Nội.
Câu 8.(2 điểm)  Khối Ba, Bốn, Năm của một trường Tiểu học trồng cây đầu xuân Ất Mùi được tất cả 120 cây. Số cây khối Năm trồng được bằng 
[image: image116.wmf]2

5

 số cây cả ba khối. 

a) Tính số cây khối Năm trồng được.

b) Tính số cây khối Ba, số cây khối Bốn trồng được biết rằng 
[image: image117.wmf]1

5

 số cây của khối Bốn  bằng 
[image: image118.wmf]1

4

 số cây của khối Ba.
____________________________________________

ĐỀ 15

Câu 1 ( 1 điểm) 

a) Hỗn số 2eq \s\don1(\f(2,3))  có giá trị bằng phân số:

	  A. eq \s\don1(\f(7,3))
	B. eq \s\don1(\f(4,3))
	C.eq \s\don1(\f(8,3))


  b) Số 15,62 có phần thập phân là:

	  A. 62
	B. 0,62
	C. 15


Câu 2 (1 điểm) 

a) Kết quả của phép tính 12,15 x 0,8 là:
	  A. 0,972
	B. 97,20
	C. 9,72


b) Kết quả của biểu thức 1 : 4 - 0,015 là:
	  A. 0,235
	B. 0,10
	C. 1,385


Câu 3 (1 điểm) Để chuẩn bị cho buổi lễ “Tri ân thầy cô” cuối năm học, lớp 5A trường Tiểu học Kim Đồng có 9 học sinh tham gia tập văn nghệ. Số học sinh tham gia tập văn nghệ chiếm 30% số học sinh của cả lớp. Hỏi lớp 5A trường Tiểu học Kim Đồng có bao nhiêu học sinh?
	  A. 27 học sinh
	B. 30 học sinh
	C. 21 học sinh


Câu 4 (1 điểm) Hình thang ABCD có trung bình cộng hai đáy là 6,5cm. Chiều cao hình thang là 4cm. Diện tích hình thang ABCD là:
	  A. 26 cm2
	B. 13 cm2
	C. 52 cm2


Câu 5(1 điểm) Số thích hợp viết vào chỗ chấm 3 m2 5cm2 = .............m2 là:
	  A. 3,05
	B. 3,005
	C. 3,0005


Câu 6(1điểm) Có một cái thùng dạng hình hộp chữ nhật, đáy thùng là hình vuông cạnh 9cm, chiều cao của thùng là 7cm. Tính diện tích xung quanh của cái thùng?

Câu 7 ( 2 điểm) Một ô tô đi từ A đến B với vận tốc 60 km/h. Hỏi 1 giờ 15 phút sau khi xuất phát ô tô còn cách B bao nhiêu kilômét. Biết quãng đường AB dài 120 km.

Câu 8 ( 2 điểm) Cho phép chia 34 : 0,7

a) Tìm số dư của phép chia (khi chỉ lấy đến hai chữ số phần thập phân của thương).

b) Nếu tiếp tục chia  thì chữ số thứ 2015 của phần thập phân của thương là chữ số nào? Vì sao? 

____________________________________________
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